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Zusammenfassung der Evaluationen der Fachmodule
aus dem WiSe 23/24
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1. Dozenten und Assistenten1. Dozenten und Assistenten

Wie gut sind die Dozenten vorbereitet?1.1)
Sehr schlechtSehr gut n=36
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Wie gut sind die Assistenten vorbereitet?1.2)
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Wie gut wird auf Fragen der Studierenden
eingegangen?

1.3)
Sehr schlechtSehr gut n=36
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Wie gut ist die Hilfestellung bei der Interpretation
und der Ausarbeitung der Ergebnisse?

1.4)
Sehr schlechtSehr gut n=35

mw=2,2
s=1,3

40%
14

1

28,6%
10

2

8,6%
3

3

17,1%
6

4

5,7%
2

5

0%
0

6

Wie gut wird der Erwartungshorizont der
geforderten Leistungen (Protokolle, Vorträge,
Kolloquien, Laborbücher, usw.) definiert?

1.5)
Sehr schlechtSehr gut n=36

mw=2,42
s=1,54
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2. Versuche der Fachmodulübungen2. Versuche der Fachmodulübungen

Wie bewerten Sie die Erklärung der Methodik?2.1)
Sehr schlechtSehr gut n=35
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Wie groß waren die Übungsgruppen?2.2)

n=352er Gruppen 22

3er Gruppen 8

4er Gruppen 5

War die Übungsgruppe2.3)
Zu großZu klein n=34
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Gibt es genügend Versuchsbetreuer?2.4)

n=34Ja 29

Nein 5

Wie gut ist die Versuchsanleitung (Skript,
persönliche Anleitung, Kolloquium)?

2.5)
Sehr schlechtSehr gut n=35
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Ist der geforderte Arbeitsaufwand für die
vorgegebene Zeit angemessen?
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Ist die technische Ausstattung für die
durchgeführten Versuche angemessen?
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NeinJa n=35
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s=0,66
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3. Seminare der Fachmodulübungen3. Seminare der Fachmodulübungen

Wie beurteilen Sie die Durchführung und den
Lernerfolg der praktikumsbegleitenden Seminare?

3.1)
Sehr schlechtSehr gut n=36
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s=1,38
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Wie viel Zeit hat es gekostet das eigene Seminarthema vorzubereiten? (Stunden)3.2)

n=365-10 Stunden 9

10-15 Stunden 18

mehr als 15 Stunden 9

4. Rahmenbedingungen4. Rahmenbedingungen

Wie beurteilen Sie generell Ihren Lernerfolg in
diesem Praktikum?

4.1)
Sehr schlechtSehr gut n=35
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Ist die Gewichtung der Noten für den jeweiligen
Arbeitsaufwand angemessen?

4.2)
NeinJa n=35
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Für die Vorbereitung
(z.B. Referate, Kolloquien und
Versuchsvorbereitung, usw.)?

4.3)

n=341-2 Stunden 8

3-4 Stunden 16

6-7 Stunden 6

8-10 Stunden 4

Für die Nachbereitung
(Protokolle anfertigen,
Laborbuch führen, usw.)

4.4)

n=351-2 Stunden 11

3-4 Stunden 7

5-6 Stunden 11

8-10 Stunden 5

mehr 1

Wieviel Zeit haben Sie im Durchschnitt pro Tag im Labor verbracht?4.5)

n=353-4 Stunden 5

5-6 Stunden 21

7-8 Stunden 9

mehr als 8 Stunden 0

Würden Sie das Praktikum weiterempfehlen?4.6)

n=34Ja 27

Nein 7
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Profillinie

Zusammenstellung: Zusammenfassung der Evaluationen der Fachmodule aus dem WiSe 23/24

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Dozenten und Assistenten1. Dozenten und Assistenten

1.1) Wie gut sind die Dozenten vorbereitet? Sehr gut Sehr schlecht
n=36 mw=1,89

1.2) Wie gut sind die Assistenten vorbereitet? Sehr gut Sehr schlecht
n=36 mw=2,08

1.3) Wie gut wird auf Fragen der Studierenden
eingegangen?

Sehr gut Sehr schlecht
n=36 mw=1,86

1.4) Wie gut ist die Hilfestellung bei der Interpretation und
der Ausarbeitung der Ergebnisse?

Sehr gut Sehr schlecht
n=35 mw=2,2

1.5) Wie gut wird der Erwartungshorizont der geforderten
Leistungen (Protokolle, Vorträge, Kolloquien,
Laborbücher, usw.) definiert?

Sehr gut Sehr schlecht
n=36 mw=2,42

2. Versuche der Fachmodulübungen2. Versuche der Fachmodulübungen

2.1) Wie bewerten Sie die Erklärung der Methodik? Sehr gut Sehr schlecht
n=35 mw=2,14

2.3) War die Übungsgruppe Zu klein Zu groß
n=34 mw=3,44

2.5) Wie gut ist die Versuchsanleitung (Skript, persönliche
Anleitung, Kolloquium)?

Sehr gut Sehr schlecht
n=35 mw=2,51

2.6) Ist der geforderte Arbeitsaufwand für die
vorgegebene Zeit angemessen?

Ja Nein
n=35 mw=1,91

2.7) Ist die technische Ausstattung für die durchgeführten
Versuche angemessen?

Ja Nein
n=35 mw=1,49

3. Seminare der Fachmodulübungen3. Seminare der Fachmodulübungen

3.1) Wie beurteilen Sie die Durchführung und den
Lernerfolg der praktikumsbegleitenden Seminare?

Sehr gut Sehr schlecht
n=36 mw=2,42

4. Rahmenbedingungen4. Rahmenbedingungen

4.1) Wie beurteilen Sie generell Ihren Lernerfolg in
diesem Praktikum?

Sehr gut Sehr schlecht
n=35 mw=2,23

4.2) Ist die Gewichtung der Noten für den jeweiligen
Arbeitsaufwand angemessen?

Ja Nein
n=35 mw=2,17


